

## ČAS INFORMUJE

### **Špotáková hodila nový národní rekord**

Oštěpačka Barbora Špotáková v prvním dni Světového atletického finále ve Stuttgartu zvítězila v hodu oštěpem. Hned prvním pokusem poslala náčiní do vzdálenosti 66.21 metrů, čímž o devět centimetrů vylepšila svůj vlastní národní rekord z mistrovství Evropy. Potvrdila tak zároveň svá slova, že první pokus je u ní vždy nejuspěšnější.

Stříbrná medailistka z Göteborgu porazila svou největší soupeřku, mistryni Evropy, domácí oštěpačku Steffi Neriusovou. Její nejdelší hod měřil 65.06 metrů. Ve vzájemných letošních duelech tak Špotáková po Stuttgartu vede 4:3. Na třetím místě se umístila (taktéž v novém národním rekordu) Christina Scherwinová z Dánska výkonem 64.83 m.

KLE

### **Čtvrtý národní rekord Kateřiny Šafránkové**

Na atletickém mítinku ve Staré Boleslavi vylepšila atletka TJ Sokol Kolín svůj vlastní dorostenecký rekord v hodu kladivem. Kateřina Šafránková, jedenáctá z letošního mistrovství světa juniorů, poslala v Houštce tříkilové náčiní do vzdálenosti 70.23 metrů. Pro svěženkyni trenérů Tučka a Pluhaře je to letos již čtvrté vylepšení dorosteneckého rekordu ČR.

Dosavadní rekord měl hodnotu 68.28 a byl také v držení Kateřiny Šafránkové. Kromě čtyř dorosteneckých rekordů zaznamenala Šafránková letos již také jeden juniorský rekord. Rekord bude čekat na schválení.

KLE

### **Na M ČR žactva nejuspěšnější Roman Trčala a Markéta Mikešová**

Přestože oproti loňskému roku nepadl letos na M ČR žáků ani jeden rekord, k vidění bylo mnoho kvalitních výkonů. Tři nejcennější kovy získal zlínský vrhač Roman Trčala. Zvítězil v kouli, disku i kladivu. Dvě zlaté medaile pro sebe vybojoval českobudějovický sprinter Martin Říčař. Vyhrál šedesátku za 7.14 a poté i běh na 150 metrů za 16.66. „Martin mohl bojovat o zlato i v dálce a v běhu na 300 metrů, ale vzhledem k časovému pořadí jsme se rozhodli pouze pro nejkratší sprinty,“ řekl jeho trenér Pavel Váňa. Kvalitním časem 13.47 na 100 m překážek si o účast v reprezentaci řekl Petr Peňáz z TJ Sokol Kolín. V tyči stojí za zmínku rovné čtyři metry Jaroslava Chlebíka z AC Čejkovice.

Tři zlaté medaile v dívčí kategorii získala Markéta Mikešová z TJ Vodní stavby Tábor. Vyhrála na 100 i 200 metrů překážek, stejně jako v dálce. Dvojnásobnou mistryni ČR je od víkendu Tereza Pokorná ze Cvikova, která nenašla přemožitelku v hodu diskem (32.56 m) a ve vrhu tříkilovou koulí (13.79 m).

Ceny za nejlepší výkony mistrovství obdrželi Pavel Maslák za 36.23 v běhu na 300 metrů a Pavla Kozelková za skok o tyči, kdy se pokoušela o nový český žakovský rekord 3.51 metru. Domácího šampionátu žactva se zúčastnilo přes 400 mladých atletů z více než stovky atletických oddílů.

KLE

## **Dva žákovské rekordy na Slovensku**

České žákovské týmy zvítězily v mezistátním utkání do 15 let v Nových Zámčích na Slovensku. Dva národní rekordy byly ozdobou dominance českých výběrů v mezistátním trojutrkaní ČR „A“, ČR „B“ a Slovenska. Petra Kozelková z TJ Sokol Opava skočila v tyči 3.53 metru, čímž o tři centimetry překonala devět let staré dosavadní maximum Kateřiny Baďurové. Druhým žákovským rekordem je výkon chlapecké štafety na 4x60 metrů. Kvarteto Šťastný - Smrža - Herman - Říčař zaběhlo mimo soutěž čas 26.71 sekund. Dosavadní rekord 27.22 byl od loňska v držení výběru Jihomoravského kraje. České týmy zvítězily v kategorii chlapců, děvčat i v celkovém součtu. „Počasí nám až na nepříjemný vítr přálo,“ informoval ze Slovenska vedoucí české výpravy Jiří Kreuter.

## **Výsledky MU „15“:**

### **ŽÁCI:**

1. ČR „A“	181
2. ČR „B“	109
3. Slovensko	78

### **ŽÁKYNĚ:**

1. ČR „A“	151
2. ČR „B“	101
3. Slovensko	95

### **CELKEM:**

1. ČR „A“	332
2. ČR „B“	210
3. Slovensko	173

KLE

## **Göteborg bez dopingu**

EAA oznámila, že během srpnového mistrovství Evropy bylo provedeno 364 testů na zakázané látky. Ani v jednom případě nebyl test pozitivní.

Bylo odebráno 213 vzorků moči a 151 krevních vzorků. V 98 případech byla hledána přítomnost hormonu erythropoetin (EPO), z jehož užívání byla podezřívána například Američanka Marion Jonesová.

Prezident EAA Hansjörg Wirz k výsledkům dopingových testů sdělil, že v Göteborgu bylo odebráno více než třikrát více vzorků, než na předešlém evropském šampionátu v roce 2002 v Mnichově. „Jsme velmi šťastni, že všechny vzorky byly negativní. Evropská atletická asociace je pevnou součástí světového hnutí proti dopingu.“ Zároveň ujistil, že odběry vzorků jsou prováděny na všech závodech, pořádaných EAA.

KLE

## **Mistrovství světa juniorů bylo stejně jako ME bez dopingu**

IAAF vydala prohlášení, ve kterém informuje o výsledcích dopingových kontrol na světovém šampionátu juniorů v Pekingu. IAAF uvedla, že veškeré vzorky z MSJ 2006 byly negativní. „Výkony mladých atletů v Pekingu jsme byli potěšeni a nyní můžeme se stejným potěšením oznámit, že byly vytvořeny čestně a v čistých bojích,“ řekl prezident IAAF Lamine Diack. Během světového šampionátu juniorů bylo testováno 227 atletů, z nichž u 43 byla hledána přítomnost zakázaného hormonu erythropoetin (EPO).

KLE

### **„Běchovická tradice“ již po stodesáté**

V neděli 24. 9. 2006 se koná 110. ročník závodu Česká spořitelna Běchovice – Praha, nejstaršího nepřerušeno běžeckého závodu na evropském kontinentu. Již třetí století se mezinárodní vytrvalostní konkurence schází k desetikilometrovému silničnímu závodu, poprvé se běžci vydali na trať od legendárního patníku č. 13 v roce 1897. Náročná trať má jako obvykle cíl u křižovatky ulic Koněvovy a Za Žižkovskou vozovnou v Praze 3. Klasický symbol „Běchovic“ – oživlý patník v podobě maskota v průběhu letních měsíců brázdil české atletické závody a zval účastníky na „běchovickou klasiku“, která bude letos navíc umocněna tím, že se běžci postaví na start právě po 110. Odstartují se tak i oslavy výročí 110 let české atletiky.

V rámci závodu se uskuteční otevřené mistrovství České republiky v silničním běhu na 10 km, start kategorie žen je na pořadu v 11.00, o půl hodiny později se představí muži. „Běchovice“ jsou ale v první řadě svátkem pro všechny aktivní běžce, jsou tradičním místem měření sil závodníků všech věkových kategorií. Dlouhá historie závodu je protkána řadou osobitých rekordů. Nejvyšším počtem účastí se pyšní Jaroslav Kočí, který v letech 1925–1994 startoval celkem 55x. Nejhojnější účast byla zaznamenána v roce 1982, kdy doběhlo 3552 závodníků. Absolutní traťový rekord drží časem 28:33 keňský závodník Laban Chege, vítěz ročníku 1996. „Běchovice“ ale například také registrují nejlepší čas mužů nad 80 let 50:10, který zaběhl František Petrák.

Celkovými vítězi a zároveň i mistry republiky se v roce 2005 stali Róbert Štefko a Petra Kamínková. Osmatřicetiletý závodník běchovický závod vyhrál již šestkrát. Rekordmankou v kategorii žen je právě Petra Kamínková, která si zlatou medaili z mistrovského závodu odvezla vloni již po sedmé za sebou.

Pořadatelé připravili pro všechny milovníky sportu řadu doprovodných akcí. V sobotu 23. září je pro děti všech věkových kategorií připraven 41. ročník závodu Mladé Běchovice. V neděli se vedle hlavního závodu koná 9. ročník závodu Běchovice Junior jako mistrovství dorostenců a dorostenek v silničním běhu na 6 km. Pro vyznavače kolečkových bruslí je připravena Volná jízda na trati o délce 5 km.

Podrobné informace naleznete na stránkách [www.atletika.cz](http://www.atletika.cz) nebo [www.bechovice-praha.cz](http://www.bechovice-praha.cz).

*Karolína Farská*

### **Upozornění o zrušení závodu**

Vzhledem k rekonstrukci zámeckého parku v Ostrově u Karlových Varů není možné pořádat 30. ročník BĚHU 17. LISTOPADU. Děkujeme za pochopení.

*Miroslav Kitzberger*

### **Pozvánka na nejstarší český desetiboj**

Atleti v Ústí nad Orlicí připravují na termín 30. září a 1. října již 62. ročník Ústeckého desetiboje.

Je to nejstarší český závod založený v roce 1945. Rekordy závodu mají vysokou úroveň – u mužů Roman Šebrle 7 153 b. ( je to vlastně neoficiálně český rekord na škváře) – u dorostenců Tomáš Komenda 6 882 b.

Letošní závod bude poprvé na umělém povrchu CONIPUR, pořadatelé zajistili el. měření časů, ale také výrazné finanční odměny ve výši 30 000 Kč ( vítěz získá 10 000 Kč ).

Přihlášky stačí až v den závodu, ale žádosti o noclehy je nutné poslat do 15. září na adresu ředitele závodu – Jiří Hetflejš, Jilemnického 298, 562 01, Ústí nad Orlicí ( můžeme zajistit hotel nebo internát ).

Desetiboj začne v sobotu v 10 hod. a pokračuje pak v neděli od 9 hod. Závod je vypsan jako veřejný pro muže a dorostence, ale je současně krajským přeborem Pardubického a Hradeckého kraje. V neděli dopoledne od 10 hod. se bude navíc konat vrhačský trojboj ( koule, disk, oštěp ).

*pořadatelé*

### **Oslava 111. výročí ASK Slavia Praha**

Srdečně zveme všechny přátele atletické Slavie na oslavu 111. výročí založení oddílu. Setkání se starými i novými přáteli, občerstvením, hudbou a vzpomínáním se koná v pondělí 9. října 2006 od 19.00 hodin v kulturním centru Zahrada na pražském Chodově. Cena vstupenek je 150 Kč.

Všechny důležité informace najdete na [www.askslavia.webzdarma.cz](http://www.askslavia.webzdarma.cz), kde jsou i podrobnosti k distribuci vstupenek.

*Ing. Václav Bláha*

### **Od kuchařské čepice ke sportovním vavříňům**

Chodec Ladislav Moc se 17. září 2006 dožívá pětasedmdesáti let. Se sportem začal na vojně a jako kuchař se k závodní chůzi dostal vlastně čistou náhodou. Jeho rota byla „nastoupena“ na start tehdy známého desetikilometrového pražského chodeckého závodu Maninský okruh. Nejlépe umístění vojáci, kteří tehdy absolvovali závod v okovaných vojenských botách, byli pozváni k pravidelným tréninkům na Strahov.

Mocova sportovní hvězda vyvrcholila účastí na Olympijských hrách v Římě v roce 1960, kde obsadil osmé místo v chůzi na 20 km a jedenácté na trati 50 km. Za svou sportovní kariéru překonal Ladislav Moc čtyřikrát světový rekord, z toho dvakrát na trati 50 000 m (dráha) v roce 1955 a v následujícím roce 1956 výkonem 4:21:07.8 a dvakrát na trati 30 mil na dráze ( 4:12:03.4 z roku 1956) a třináct československých rekordů, z nichž traťový rekord na 50 km Praha-Poděbrady z roku 1957 v čase 4:12:18.2 vydržel plných dvacet let.

Stal se desetkrát mistrem republiky (šestkrát na 50 km a čtyřikrát na 20 km). Pamětníci dodnes vzpomínají na jeho podíl na vítězství našeho družstva na Světovém poháru národů v chůzi, ve známé Lugano Trophy . Od roku 1957 do roku 1963 byl Ladislav Moc doma téměř neporazitelný a vedle nestárnoucího Josefa Doležela mu byli největšími soupeři Svatopluk Sýkora a Vladimír Kánský.

Po skončení sportovní kariéry se Ladislav Moc stal uznávaným mezinárodním rozhodčím a vynikajícím trenérem. Z jeho chodecké líhně v Dukle Banská Bystrica vzešly známé osobnosti naší atletiky – Juraj Benčík, Pavel Blažek, Jozef Pribilinec, Roman Mrázek, Pavol Szikora a mnozí další.

*Za Chodeckou komisi ČAS Dr. Miloslav Lapka, předseda*

### **MKAS jednání ze dne 11. 9. 2006**

Provedena kontrola zápisu. ■ Schůzka moravských krajů se bude konat 20. 11. 2006 v Olomouci. Pozvánku připraví a rozešle p. Zvolánek. ■ Školení rozhodčích II. třídy proběhne v termínu 24.-26. 11. 2006 v počtu cca 30 osob. ■ Pí Walachová podala podrobné informace o pořádání CORNY SŠAK. Krajské finále proběhne 5. 10. v Opavě. Byl vydán podrobný zpravodaj. ■ MKAS vyzývá oddíly z kraje, aby posílaly přihlášky ke

školení trenérů na adresu ČAS, Diskařská 100, 169 00 Praha 6 k rukám Jiřího Kreutera. ■ Informace o halové sezoně – u MMas je předpokládaný termín 3. 2. 2007 v Bratislavě. ■ Známé termíny M ČR v hale 2007: 9. 2.–11. 2. víceboje, 17. 2.–18. 2. muži, ženy, 24. 2.–25. 2. junioři a dorostenci, 2. 3.–3. 3. žactvo. Všechna M ČR se konají v Praze. Může se stát, že po kalendářním kongresu EAA v říjnu 2006 dojde k nějakým minimálním změnám. ■ Ekonomka MKAS podala podrobnou zprávu o čerpání rozpočtu za 1. pololetí 2006. Nutno dokončit vyúčtování CORNY SŠAP. ■ P. Zvolánek byl pověřen objednat 150 ks Pravidel, pokud byl proveden jejich dotisk. ■ P. Buzek podal informaci o M ČR žactva v Karlových Varech. Kraj získal 14 medailí, z toho 5 zlatých. MKAS vyslovuje pochvalu oddílům, které se věnují přípravě žactva. ■ P. Hoferek podal podrobné informace z jednání Moravskoslezského krajského sdružení ČSTV a hejtmanem o finanční podpoře pro krajské svazy a o zajištění olympiády mládeže v roce 2007. ■ Příští schůze výboru se uskuteční dne 9. 10. 2006 v Ostravě.

### **Královéhradecký KAS jednání ze dne 5. 9. 2006**

Provedena kontrola zápisu. ■ Výsledek výběrového řízení na pořádání M ČR 2007 doposud není znám (mezi uchazeči je i Sokol HK). ■ Ing. Karlík informoval o průběhu VČ turné. Závody měly vesměs dobrou úroveň. Obecně platí, že účast závodníků z Královéhradeckého kraje byla menší, než účast závodníků z jiných krajů. V některých případech byly drobné problémy se včasným zpracováním výsledků v požadované formě. ■ Ing. Karlík předložil kladné stanovisko k materiálu o možných změnách v konání VH ČAS. Pokud bude zřízen „střední článek“, měly by se VH konat jednou za 4 roky, jinak po dvou letech. Vždy v sálech se stolovým uspořádáním, které je pro práci s písemnými materiály nejvhodnější. Případný „střední článek“ by měl být tvořen členy výboru ČAS, předsedy KAS a pracovníkem aparátu ČAS, který má v pracovní náplni kromě jiného i činnost SCM. ■ Běžecký pohár mládeže se uskuteční dne 3. 10. Nominaci na republikové kolo provede A. Žďárský podle výsledků krajského kola. ■ Krajské finále CORNY SŠAP se uskuteční 4. 10. v Hradci Králové. Přihlášky je nutno zaslat e-mailem A. Žďárskému do 29.9. do 12:00 na adresu sportklub@sportklub.cz. Při odeslání e-mailu je nutno nastavit požadavek na potvrzení o přečtení e-mailu a přečtení (doručení) zkontrolovat. Ing. Karlík připraví dopis pro garanty okresních kol a Rozpis pro účast na krajském kole. ■ J. Brych hlásí novou e-mailovou adresu: brych.ji@seznam.cz ■ L. Šnajdr informoval o přípravě rekonstrukce stadionu v Novém Městě n. M. Výbor KAS doporučuje, aby SK Nové Město n. M. byl zařazen mezi uchazeče o dotaci ČAS na technické vybavení. ■ Je připravena 2. část V. dílu Východočeské atletiky, která obsahuje dlouhodobé tabulky mužů a žen 20-22 let a absolutní tabulky mužů a žen, vše v hale i na dráze (autor J. Hetflejš za úzké spolupráce s Ing. Karlíkem). Předpokládaná cena okolo 110 Kč při předpokladu, že si oddíly objednají nejméně takový počet, jako na 1. část. Předpokládaný termín expedice je druhá polovina listopadu 2006. Zájemci zašlou do 15. 10. 2006 objednávku na požadované počty výtisků ing. Karlíkovi s tímto textem: Dvořák, reklamní agentura, E.Beneše 1562, 500 12 Hradec Králové. Objednáváme dodání .....ks publikace „ Východočeská atletika-V.díl- 2.část“. Dále je třeba uvést podklady pro fakturaci, t.j.přesný název objednatele a IČO, bankovní spojení. Objednávky zaslat na adresu: Ing.F.Karlík, Smiřická 284, 503 41 HK, který je souhrnně předá do tiskárny a zajistí pak expedici. ■ KS ČSTV uvolnilo finanční prostředky na vyhodnocení nejlepších atletů roku 2006. A Žďárský a ing. Karlík připraví do příští schůze návrh vyhodnocených závodníků a formu vyhodnocení. ■ Příští schůze výboru KAS se uskuteční v úterý 10. října 2006.

### **PAS jednání ze dne 5. 9. 2006**

Předseda PAS J. Šrámek vzpomněl náhlého úmrtí významného pražského trenéra a funkcionáře z AC Praha 1890 Josefa Průchy. ■ M. Gála podal informaci o přihlášce PAS do konkurzního řízení Magistrátu hl. m. Prahy na realizaci programu „Sportuj s námi“. ■ M. Javůrek předložil první znění návrhu halové

sezony 2006 – 2007. Nově se předpokládá uspořádání pětiboje žactva (21. 1. 2007). ■ Podzimní prověrka technického stavu stadionů a hřišť bude provedena v součinnosti s pořadateli, event. předsedy oddílů během září 2006. Prověrka stadionu Slavia bude provedena po skončení rekonstrukce na jaře 2007. ■ Průběžnou informaci o hospodaření PAS v 1. pololetí 2006 podal V. Kučera. Příjmy i výdaje v podstatě v souladu s rozpočtem. Z hospodářského výsledků M ČR bude zakoupen větroměr. ■ Byly určeny termíny schůzí pro 4. čtvrtletí – 3. října, 7. listopadu a 5. prosince. ■ Příští schůze se tedy uskuteční v úterý 3. října 2006.

### Jihočeský KAS jednání ze dne 11. 9. 2006

Hodnocení M ČR ve vícebojích 21.-23. 7. 2006 v Táboře – předseda p. Novák vyzdvihl připravenost rozhodčích nominovaných na M ČR a jejich kvalitní výkon při soutěži a tím i dobrou reprezentaci kraje. Poděkoval pořadatelskému oddílu VS Tábor za mimořádnou péči, kterou věnoval přípravě i vlastnímu zabezpečení M ČR a za dobrou prezentaci našeho kraje a tím i odraz pro příští velké akce u nás. ■ P. Gryc podal informace o stavu hospodaření. Přednesl stav hospodaření po 1. pololetí 2006. ■ Trvá úkol projednat vznik krajských komisí mládeže. ■ Dále trvá úkol projednat druhou verzi materiálu ke strategii soutěží od roku 2008. ■ Soutěžní komise vyhodnotila 1. pololetí. Materiál byl rozeslán na oddíly i p. Černému. P. Rybák zpracuje vyhodnocení KPD. ■ Zpráva SCM – zpracováno opožděně. Vyúčtování je podmíněno tím, že všichni trenéři zařazených atletů jsou povinni předložit do 15. 10. 2006 rámcový plán závodníka a do 30. 11. 2006 lékařskou prohlídku. ■ VV JKAS vypisuje výběrové řízení na přidělení Grant Klec pro disk a kladivo. Zájemci – oddíly se hlásí do 30. 9. Výběr bude uzavřen v září 2006. Připomínáme 30% spoluúčast. ■ Projednána příprava na MU s Rakouskem a Bavorskem na Vysočině. Mezinárodní pětiutkáni proběhne v neděli 8. 10. 2006 v Jihlavě. Odjezd autobusu z Českých Budějovic (Mariánské nám.) v 6.00 hod. Odjezd z Tábora v 7.00 hod. ■ P. Vacek a p. Prášil zpracovali adresář e-mailů rozhodčích. Dle připomínek oddílů doplní do 20. 9. 2006. ■ Školení rozhodčích II. a III. třídy se uskuteční ve druhé polovině listopadu 2006. ■ P. Rybák informoval o námětech na nové grantové programy pro rok 2007. Tři stadiony 8 + 8 drah jsou zřejmě nyní pro JKAS dostačující. Nyní je třeba se soustředit na stadiony 6 + 6 drah, resp. na 6 + 4 dráhy. ■ P. Novák informoval o jednání s krajem Vysočina o přípravě na eventuální společné KP v roce 2007. Vysočina není schopna zajistit pro náš kraj ubytování v rozumné ceně. Utkání ml. žactva se nekoná. ■ Příští schůze se uskuteční dne 21. 10. 2006.

### KALENDÁRIUM

**28. 9.** vzpomeneme 80 let sprintera **Zdeňka Šimka**, který závodil za SK Baťa Zlín, pak SK Přerov, Sokol Olomouc, OKD a Baník Ostrava i VŽKG Ostrava. Mistr republiky 1949 ve štafetě na 4x40 m. Reprezentoval nás v sedmi utkáních a sice v roce 1949 proti Rakousku na 200 m a proti Finsku na 200 m, kdy se umístil jako druhý. Poté v Moskvě proti SSSR jako třetí, proti Itálii v Budapešti jako druhý. V dalších utkáních byl méně úspěšný.

**29. 9.** oslavuje 70 let jeden z tvůrců pardubické atletiky **PaedDr. Radovan Brož**. Od roku 1954 byl v Dynamu Pardubice trenérem, později pak členem předsednictva ČAS. Jeho významnými svěřenci byli Jar. Brož, Ivan Krsek, M. Severýnová a další.

**30. 9.** uplyne 65 let, kdy byl v roce 1941 v Kounicových kolejích v Brně popraven **MUDr. Vojtěch Jílek**. Byl to lékař, fyzik a všestranný atlet, člen SK Moravská Slavia. Narozen 14. dubna 1908 v Brně. JJ

# Inzerce v časopise Atletika

informace najdete i na [www.atletika.cz](http://www.atletika.cz)

Našimi stránkami si listují desetitisíce atletů všech věkových kategorií. O Vaší firmě na nich nenajdou ani zmínku. Není to škoda? Myslíme si že ano, a tak Vám nabízíme výhodnou možnost inzerce.

Podrobnou nabídku Vám sdělíme na tel.: 220 513 565 a nebo na e-mailu: [redakce@atletika.cz](mailto:redakce@atletika.cz)

PŘEDPLATNÉ

## atletika

časopis Českého atletického svazu

Nebaví Vás každý měsíc obíhat trafiky, abyste sehnali nové číslo časopisu Atletika?

### Chcete ušetřit?

Snadná pomoc.

Nabízíme Vám zvýhodněné předplatné. Za pouhých 380 Kč ročně (úspora 40 Kč) najdete aktuální číslo každý měsíc ve své poštovní schránce.

Ještě výhodnější nabídky jsme připravili pro atletické oddíly. Při hromadných objednávkách Vám nabízíme množstevní slevu ve výši 10, 15 nebo dokonce 20%!

A zkrátka nepřijdou ani jednotlivci. Každý registrovaný atlet má nárok na předplatné v hodnotě pouhých 345 korun.

To znamená, že během roku obdrží dvě čísla úplně zadarmo a ještě mu pětikoruna zbyde!

informace najdete i na [www.atletika.cz](http://www.atletika.cz)

PŘEDPLATNÉ

## atletika

časopis Českého atletického svazu

**OBJEDNÁVÁM:**

**kusů:**

Jméno a příjmení

Oddíl:

Společnost:

IČO: DIČ:

Ulice, číslo:

Město:

PSČ:

Telefon:

Fax:

E-mail:

Vyplněný objednávkový kupón zašlete na adresu:

Časopis ATLETIKA, Diskařská 100, 169 00 Praha 6 - stahov,

Tel.: 220 513 565, 241 402 345, Fax: 220 513 565, E-mail: [redakce@atletika.cz](mailto:redakce@atletika.cz)



## KALENDÁŘ

### Září

26.	4. kolo krajského přeboru družstev nejmladšího žactva	Jablonec nad Nisou
27.	Atletická středa	České Budějovice
27.	Atletická středa v Houštce	Stará Boleslav
27.	31. Krajský běžecký pohár PA kraje	Ústí nad Orlicí
27.	25. Tartanová hodinovka	Šumperk
30.	Břeclavská Mizuno míle	Břeclav
30.	Mistrovství ČR družstev dorostenců a dorostenek	Olomouc
30.	Mistrovství ČR družstev juniorů a juniorek	Kladno
30.	Mistrovství ČR družstev starších žáků a starších žákyň	Hradec Králové
30.	20. Tartanová hodinovka	Hodonín
30.	25. hodinovka	Kuřim
30.	Tartanová hodinovka	Děčín
30.	Přebor Královéhradeckého a Pardubického kraje ve vícebojích	Ústí nad Orlicí

### Říjen

1.	Přebor Královéhradeckého a Pardubického kraje ve vícebojích	Ústí nad Orlicí
3.	3. veřejné závody	Plzeň
3.	Krajský běžecký pohár hradeckého kraje	Nové Město n. M.
4.	1. skokanský mítink	Brno
4.	11. veřejné závody PAS	Praha
4.	Okresní přebor ve sprinterském trojboji žactva a dorostu	Ústí nad Orlicí
4.	2. běh do vrchu na Dobrošov	Náchod
6.	Krajská kola Corny Středoškolského poháru	

## NÁŠ TIP

**C O R N Y**  
**Středoškolský atletický pohár**  
**krajská kola**  
**25. září – 5. října**  
**[www.ssap.cz](http://www.ssap.cz)**

**62. ÚSTECKÝ DESETIBOJ**  
**nejstarší český desetiboj**  
**30. září – 1. října**  
**Ústí nad Orlicí**

**ATLETICKÉ LISTY**, informační bulletin Českého atletického svazu ■ Český atletický svaz, Diskařská 100, 169 00 Praha 6-Strahov ■ Vydává Česká atletika, s.r.o., 5. května 9/1323, 140 00 Praha 4 ■ Zpracoval a za obsah čísla odpovídá: David Klempíř, tel.: 233 014 409, fax: 220 513 565, e-mail: [dklempir@atletika.cz](mailto:dklempir@atletika.cz) ■ Sazba a tisk: Nakladatelství OLYMPIA, a.s. ■ Inzerce vyřizuje: Česká atletika, s.r.o., tel.: 241 400 305, fax: 261 218 227, e-mail: [atletika@ceska-atletika.cz](mailto:atletika@ceska-atletika.cz) ■ Předplatné: sekretariát tiskového oddělení ČAS, Věra Ledvinková, tel.: 233 014 444, fax: 220 513 565, e-mail: [redakce@atletika.cz](mailto:redakce@atletika.cz) ■ Ev. č. MK ČR E 13952 ■ Uzávěrka tohoto čísla: 18. 9. 2006.